

13.10. DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Mise: 8:30 Gotalovo, 9:45 Ždala, 11:00 Gola

14.10. Ponedjeljak Kalist	19:00 Gola: + Pavao i Marija Večenaj i rod.
15.10. Utorak Terezija Avilska	19:00 Gola: + Marijan Grotić i rod. KLANJANJE
16.10. Srijeda Hedviga	19:00 Ždala: + Ana i Antun Špoljar, Marija i Florijan Sinjeri
17.10. Četvrtak Ignacije Antioh.	19:00 Gotalovo: + Zvonko Mihalić i ob. Pavša
18.10. Petak Luka ev.	19:00 Gola: + Dorica, Franjo i Stjepan Sabolić
19.10. Subota Pavao od Križa	19:00 Gola: + Ana i Stjepan Požgaj
20.10. DVADESET I DEVETA NEDJELJA KROZ GODINU MISIJSKA	8:30 GOTALOVO: + Danijel, Josip i Marija Hirjanić, Alojz Jakupec i Bara Premec 9:45 GOLA: župna 11:00 ŽDALA: + ob. Belak i Koščak, Perica Pavešić, ob. Pros

Vjeronauk: 3. r – petak, u 11:35, 7.a r – četvrtak, u 13:15, 7.b r –
utorak, u 13:15, 8. a i b – veća grupa – četvrtak, u 12:25, manja
grupa – petak, u



**Župe Sveta Tri Kralja - Gola i Presvetog
Trojstva - Ždala
DVADESET I OSMA NEDJELJA KROZ
GODINU-B
13. listopada 2024.**



Evandjelje: Mk 10, 17-30

Što imaš, prodaj i idi za mnom!

Čitanje svetog Evandjelja po Marku

U ono vrijeme: Dok je Isus izlazio na put, dotrči netko, klekne preda nj pa ga upita:

»Učitelju dobri, što mi je činiti da baštinim život vječni?« Isus mu reče: »Što me zoveš dobrim? Nitko nije dobar doli Bog jedini! Zapovijedi znadeš: Ne ubij! Ne čini preljuba! Ne ukradi! Ne svjedoči lažno! Ne otmi! Poštuj oca svoga i majku!«

On mu odgovori: »Učitelju, sve sam to čuvao od svoje mladosti.« Isus ga nato pogleda, zavoli ga i rekne mu: »Jedno ti nedostaje! Idi i što imaš, prodaj i podaj siromasima pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi i idi za mnom.« On se na tu riječ smrkne i ode žalostan jer imaše velik imetak. Isus zaokruži pogledom pa će svojim učenicima: »Kako li će

teško imućnici u kraljevstvo Božje!« Učenici ostadoše zapanjeni tim njegovim riječima. Zato im Isus ponovi: »Djeco, kako je teško u kraljevstvo Božje! Lakše je devi kroz ušice iglene nego bogatašu u kraljevstvo Božje.«

Oni se još većma snebivahu te će jedan drugome: »Pa tko se onda može spasiti?« Isus upre u njih pogled i reče: »Ljudima je nemoguće, ali ne Bogu! Ta Bogu je sve moguće!«

Petar mu poče govoriti: »Evo, mi sve ostavimo i pođosmo za tobom.« Reče Isus: »Zaista, kažem vam, nema ga tko ostavi kuću, ili braću, ili sestre, ili majku, ili oca, ili djecu, ili polja poradi mene i poradi evandjelja, a da ne bi sada, u ovom vremenu, s progonstvima primio stostruko kuća, i braće, i sestara, i majki, i djece, i polja – i u budućem vijeku život vječni.«

Riječ Gospodnja.

NOVAC JE VRAG

Ispričavam se onima kojima će ovaj naslov zvučati sablažnjivo. Iznijet ću ovu zgodu po priči koju sam ne znam ni sam, kada i gdje čuo ili čitao. Na izvoran način uključuje se u današnje Evandjelje.

Tri brata složno su zajedno živjela sa svojim ocem. Kada je umro, na njegovom su se grobu posvadali i na smrt zamrzili. Najmlađemu se sve to ogadilo. Sam sebi je rekao: Kako je bilo lijepo, dok se nje umiješao taj nesretni novac! Novac je vrag! Neću više imati posla s njime! Pustio je sve, otišao u samoću i tamo živio bez prebite pare u džepu. Jednoga dana opazio je u šumi pod korijenjem starog drveta, kojega je slomio vihor, lonac sa svijetlećim cekinima. Zgrozio se i odjurio dalje. Susretnu ga tri muškarca i upitaju, zašto bježi. - Vidio sam vruga! - Gdje?

Pod korijenjem drveta, kojeg je srušio vihor. Ljudi odu pogledati. Lica im se razvukoše: To ipak nije vrag, to je bajno bogatstvo koje donosi sreću. Izbrojili su svijetle novce, a onda su dvojica rekla trećemu: Pođi u grad i kupi hranu. Kada se najedemo, pošteno ćemo podijeliti. Išao je, najeo se, ali usput mu se nametnula misao: Zašto dijeliti, kada bi sve moglo biti moje. U hranu je umiješao otrov i vratio se u slatkim mislima, kako će biti lijepo, kada postane bogat. A ona dvojica u šumi su se dogovarala. Zašto dijeliti na tri dijela, kada bi se moglo na dva. Pričekali su ga iza stabla i mahnuli svaki svojim kolcem po glavi. A tada su sjeli i jeli. Sljedećeg dana prolazio je pustinjač mimo. Imao je što vidjeti. Uz polomljeno drvo ležao je novac, a oko njega tri mrtvaca. Rekao sam im, da je vrag, ali mi nisu vjerovali. Pokopao je njihove lešine, pokupio novac i

odnio ga opatu u samostan s pitanjem, što učiniti, da se prepriječi novo zlo. A ovaj je predložio: Sagrađimo sklonište za hodočasnike, putnike i siromahe.

Tako ćemo vruga promijeniti u anđela... Novac nije ni vrug, ni anđeo. Ali je jedan od onih Božjih darova, uz koje ima čovjek najviše prilike, da izoblikuje ili unakazi Božju sliku, po kojoj je stvoren.

Franc Cerar

Nekoliko izreka svete Terezije Avilske

Tko započinje molitvu mora zamišljati da na radost svojega Gospodina sadi biljke u vrlo neplodnu tlu prepunom korova.

Voljeti znači darivati.

Poniznost uvijek mora djelovati poput pčele koja u košnici proizvodi med: bez poniznosti gubi se sve.

Stalno imajte na umu kako je sve ispraznost i kako brzo sve stiže svome kraju. To nam pomaže da se odvratimo od svoje vezanosti na bezvrijedne stvari i usmjerimo prema onome što nikada neće završiti.

Osamljenost je duši korisnija nego sve društvo ovoga svijeta.

Izvor: vjeronaučni portal

